



Белогорский стадион «Амурсельмаш» обновится к началу очередного спортивного сезона. После зимнего перерыва продолжились работы по подготовке поля спортобъекта к замене искусственного газона. На стадионе спецтехника очистила поле от снега. Задействованы погрузчик, комбинированная дорожная машина и трактор МТЗ.

- Зимой каток на месте футбольного поля по решению главы Белогорска не заливали, - отметила директор стадиона «Амурсельмаш» Оксана Аметова. – Такая мера принята для того, чтобы весной как можно раньше приступить к обновлению его покрытия.

Напомним, новое футбольное покрытие на стадионе уложат весной. Его от Российского футбольного союза получила спортивная школа «Белогорец». Благодаря участию в дальневосточном первенстве юношеской футбольной лиги ей присвоен статус «Детского футбольного центра». Все необходимое для укладки покрытия получено в прошлом году. Это искусственный газон для футбольного поля, размер которого составляет 110 на 70 метров, скамейки запасных игроков, модульная раздевалка, а также 150 тонн кварцевого песка и 100 тонн резиновой крошки, сообщает пресс-служба главы Белогорска.